

【お詫びと訂正】

『ベーシックケーキのテクニック』に以下の誤りがありました。

◆P. 78 『フランナチュール』 パータ・フォンセ 材料

【誤】 グラニュー糖 375g

【正】 グラニュー糖 3.5g

◆P. 152 『ポンム・キャラメル・サフラン』

【グラサージュ・キャラメル・ショコラ・オ・レ】 レシピ
分量の記載漏れ

・ミルクチョコレート（ドモリ「アリバミルク」・カカオ分48%） **680g**

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店